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Демонстрационный вариант ЕГЭ 2019 г.  –
задание №29
Используя данные таблицы, объясните, почему в период с 1985 по 2015 г.
доля лиц старше 65 лет в возрастной структуре населения Мексики
значительно увеличилась. Укажите две причины.

Демографические показатели Мексики

Показатель 1985 г. 2015 г.

Численность населения, млн человек 76,7 127,0

Доля лиц старше 65 лет, % 3 7

Рождаемость, ‰ 31 19

Смертность, ‰ 6 6

Сальдо миграций, ‰ -3 -3

Средняя продолжительность жизни, лет 69 76

Доля городского населения, % 75 79

Ответ:

1) уменьшение рождаемости ИЛИ уменьшение доли детей;

2) увеличение средней продолжительности жизни

Демонстрационный вариант ЕГЭ 2017 г.  –
задание №29
Используя данные таблицы, объясните, почему в период с 1985 по 2010 г. доля лиц старше 65 лет в
возрастной структуре населения Мексики значительно увеличилась. Укажите две причины.

Демографические показатели Мексики

Показатель 1985 г. 2010 г.

Численность населения, млн человек 76,7 110,6

Доля лиц старше 65 лет, % 3 6

Рождаемость, ‰ 31 19

Смертность, ‰ 6 6

Сальдо миграций, ‰ -3 -4
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Средняя продолжительность жизни, лет 69 76

Доля городского населения, % 75 77

Решение: К 2010 году продолжительность жизни увеличилась на 7 лет, что
поспособствовало увеличению пожилых людей в возрастной структуре. Также падение
рождаемости, то есть сравнительно меньшее количество детей повлияло на долю лиц
старше 65 лет в возрастной структуре

Ответ:

1)Увеличение продолжительности жизни

2)Падение рождаемости, демографический кризис
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